EAS 1035 C

Gebrauchsa nweisung - Originalbetriebsaniaitung
Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanweisung lesen |

Manuel d’utilisation - Traduction du mode d'emplai d'origine
Lire attentivement le mode d'emploi avant chaquemise en service !

Istruzioni per I'uso - Traduzione delle istruzioni per fuso originali
Prima della messa in funzione leggere le istruzioni per ['utilizzol

[ OE J
@
@
@ Instructiuni de utilizare - taducerea instructiunior d@in origingl
D
AU

Inainte de punerea in functionare, cititi aceste instructiuni de utilizare!

MHCTPYKUMSA 32 @KCNNOATALMS - rpeson s opwrwanara WHETDY KR
MpoyeTeTe WHCTPYKUMATA 38 EHCnnoaTauus, npeaw 4a sanoqHete pabota c ypega!

HHCTPYKLIHH MO 3HCNNYATALMMH - Transiation of the original Operating Instructions
Tepesoy; ¢ OpUrMHANEHOM PYKOBOACTEA NO IKCTNYATALMM
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DE - Beschreibung der Teile
1, Griff 8. Elektromotor
2. Schaft 9. Verbindungskupplung
3 Metall- Gestrilppmesser 10. Schutzabdeckung (Nylonfaden}
4. Schutzabdeckung (Gestrippmesser) 11, Nylonfaden -Schneidkopf
5  Ein-fAusschalter 12, Sageschwert
6. Schallersperre 13. Sagekette
7. Stecker 14. Oleinfulidecke!
15. Getriebekasten
FR - Composants de la debroussailleuse
1. Poignée 8. Moteur électrique
2. Manche 9. Chape de protection
3. Lame de coupe en métal 10, Couvercle de protection (Fil nylon)
4, Couvercle de protection (Lame de coupe) 11. Fil de nylon- téte coupante
5 Interrupteur marchefarrét 12. Guide-chaine de la trongonneuse
6. Verrouillage du bouton poussoir 13. Chaine
7. Fiche - 14. Couvercle de remplissage d'huile
15. Boite de vitesse

IT - Descrizione dei pezzi

1. Impugnatura 8. Motore elettrico

2, Asta 9. Giunto del fusto

3. Lama metallica per decespugliamento 10, Copertura protettiva (filo di nylon)

4. Copertura protettiva (lama per decespugliamento) 11. Testina di taglio con filo di nylon

5. Interruttore d'accensione/spegnimento. 12 Piastra della sega a motore

6. Blocco dell'interruttore 13, Catena della sega

7. Spina 14, Tappo del foro di caricamento dell'olio
15. Scatola del cambio

RO - descrierea pieselor

1, Maner 8, Electromotor

2, Pivot 9. Cupla

3. Bara de metal (=coasa) pentru tufisuri 10, Carcasa protectoare (fir de nailon)

4, Carcasé de protectie (bara tufiguri) 11, Fir de nailon — cap de taiere

5 Declansorfintrerupator 12, Limba ferdstrau

6. Blocare intrerupator 13. Lant ferastrau

7. Fisa de curent 14. Capac orificiu de umplere ulei
15. Carter cutie de transmisie

BG - Onucanwne Ha yacture

1. PukoxeaTka 8. Enektpomorop

2. Crson 9. CeeguHuTen

3, Pewmelwa wwHa (SKoca) 38 xpacTu 10, 3awwTeH kanak (HaknoHosa kopaa)

4. 3JawmTeH kanak (Ho¥ 38 xpacti) 11. HaWnosoBa kopoa — peweLla rmasa

5, [lyckoe npexsceay 12. Eawk Ha TpMoHa

6. ByroH 3a GnokvpaHe Ha npexbCeava 13, Bepura Ha TpuoHa

7. lWencen 14, Kana4xa Ha OTEOPA 38 NbIHEHE HA Macno
15. KyTua Ha npegasxara

RU - Hanmernosanwne wacTen

1. Pyyka 8. OnekTpopswrarerns

2. Ukanra 9. Pewxywan HUTH

3. Pemyuwwi ghck 10, 3aLUNTHBIN XKOHYX

4. 3auiuTa pewyLiero gucka 11. HelnoHOBaA HWTE - PEMYLUER FONOBKE

5. Brrmovarenk/sbikmicuarent 12. F3bik MOTOPHOM MWkl

6, BnokMpoBKa BRNICUATENS 13. Uenb nunst

7. llitexep 14. Kpblwka OTEEPCTUR ANA 3anpasxu Macna
15. Kopobra peaykropa







ey ;‘\\_/é :-:":"/\
i

o

0~ f LA 2
g A

L

23

24 &




WHeTpykuus no akcnnyarayuu | RU

SneKTpHUecKme 0BpyBLIMKK CydLer / aneKTPpUUECKHE KYCTOpesk!

1. TexHuu4ecHWe AaHHbIEe

Mogens EAS 1035 C

Hanpmmerue B 230

Yacrora ry 50

MNoTpednAeman MOWMOCTL Br 1000

McnbmarentHan cHOPOCTs BpalueHya My 7.500

LLinpuHa crawmsaxms (pemyLini auck) cM 23

LLnpuHa cralwue (HEANOHOBARA HUTL) oM 38

JneHa WiHe MM 203

Tun yenu 91P053X [ Oregon

Cropocts Lenu mic okong 12

O6tem macnaHoro Baxa Mn 120

Macca Hr 4.7

HyCTOpeas: YposeHe 38yHOBOR MOLIHOCTH AB (A) 95 (cornacho EN ISO 11806} K 3.0 dB(A)
y BuBipauun mie? 6.4 (cornacko EN ISO 11806) K 1.5 mic?

oBpyBilmkn cyuses:  YposeHs 3ByKoBO# TH A6 {A) B8 (cornacko EN ISO 11808) K 3,0 dB(A)

Buipaiyin Mick 5,6 (cornacHo EN ISO 118068) K 1,5 mic?
BoamomHsl tIECKHE {HA U ACNONHEHWA NOCTABAREMbIX HIAENHA.

Knacc sawmre: 1| [0

Mpubope nocTpoelsl no TpebosaruaAm EN 60335-1 u EN ISO 11808 U ronHocTeio COOTEETCTBYIOT TRESOBAHHAM

HEMELROrD 3aKoHa 0 BE30NACHOCTH 0OOPYACEAHHA W H3ENHA.

2. OBLuMe YHasaHWA No TeXHUHe
6e3onacHoCTH.

Harrele no  WymoBOMY  ZarpRIHEMIO  cornacko
f 1 N0 Wyny  matmy 3.
GPSGV wunn maumhHOA avpexivee; YposeHs seykoeci
MOLHOCTH TP paBoTe MOMET Npesbiluats 80 4B (A). Ona
JAUMTE CMYNa ONEpatopd HeoOXOOMME! 3BYHOSELUWTHLE

HHpOL HOMY T

MEpki (HANPAMED, HayLLHWKK).

Buumanme: sawmta or wymal Mpu paborte

cobniogaiTe MECTHbIe NpeanicaHua

Brumanme: MNpu patore ¢ npuBopom HeoBxaaMMo
cobnoAeHUE TPeBOBAHMI MO TEXHIKE BE30NacHOCTH.
Neped nepewin NpUMEHEHHEM HEORXOMMO OBRIATENEHD
NPOYHTATE WHCTPYKLMIC MO 3KCINYaTAuMH W HanémHo

COXPaHATL B€ ANA danbHEALIErs HeNoNL308aHIA,

MaluMHE! M3roTORNEHE! M PA3pAtaTaHL! Mo COBPEMEHHBINM
TEXHONOMMAM W € COBNIDAEHUEM NpHaHaHHLIX TREBoBaHAA
N0 TexHuke BeaonacHocTH. Tem He MEHee, rpM ix
NPUMEHEHHY MOTYT BOSHUKATL ONACHOCTH ANA 3A0POELA W
HAIHW NONL30BATENA MK TPETEHX NHL, WK e HaHeceHRe
BpEAE MallMHe WM DYTHM METepHankHbIM UBHHOCTRAM.

MalliHsl HCNONL30BaTL TONLKO B TEXHUUECKH BeaynpeyHom
COCTORHIN NDM COBMIOAEHAN MHCTRYHLMM Mo aennysTauim]
Tomexs, KoTOPbIE MOHMMKEIT HABEMHOCTL, Cpasy YCTREHATS!
BHAMETERBHO MPOHMTATE MHCTRYKLIMIO fio BRCTMYaTaL M.
Mpu paiore ofRzatensHo Heofxognmo coBrioasHine
TReBoBaHWA NO TexHIKe SeaonacHocTH. HecodnioneHme aTix

RU-2

yHasaril MOKeT BLiTh OnacHo anA musHi Heobromumo
COBMIOARTE HHCTPYRLIMK NO NPRAYNPEMISHHIO HECUACTHRIX
cnysaes. [leped nepesiM BB0OJOM B BKCMNYaTatM:o,
NDAAMYACTE, O3HAHOMETECE C OCOGEHHOCTAMM YNpaBneHHR
M NpUMEHEHUA YeTpoRcTRa.

3. HaanaueHue

Mallmhbl NpeaHasHayeHbt HCKMOUMTENEHD  AnR PeaKi
AEROPETHEHOND FA30HA W HDESE rasoHa. Mkoe npumeHerue
sanpeiledo, [pyroe uenonblosaHke, Hak Hanpimep
NOOCTDHraHME TYCTOrO  HYCTADHWMA, JKMBLIX W3ropoaen
MMM GBIUMPHOND rasoHa He COUTBETCTEYET NPEANHCEHMO,
MpOMIBOIMTEN/MOCTABLUMK HE HECET OTBETCTEEHHOCTL 3a
HEHECEHHRIA B aToM cryvae ywepd. MNonssosatens cam
HECET OTBETUTBEHHOCTL 33 BCE NOSPEMASHHA M yiueps,
BRiZBEHHLIE HECOOMIOAEHWEN YKAZEHWA NO  TexHWKe
BE30NACHOCTH, PYHOBOMCTEA MO SKENNYATALMM, a Taiome
YRA3SHUA N0 TEXHUUECKOMY OCMOTRY W OECRYMUBAHKID,
PYKOBOACTEO No. SKCnNyaTauMu XpaquTh Ha MecTe
NPHMEHEHHMA MaLLWHEL.

4. ¥YHasaHnA no TexHuKe BelonacHocTH
A. Ofuime yrRasaHHRA

1

BicoKoe uHCno ofOpOTOR PEMYLIEro MexamHama
W MCNONB30BAHME 3NEKTPHYECKOrD TORE CERIaHE
€ OCOBLIMK  ONAacHOCTAMM, NO3TOMY HECOHXOLMMO
COBNIABHHE MED NPEAOCTOPOMHOCTH NPk pafiore ¢
SNSHTROTPHMMEROM.

1
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2. BuikmouuTte OEWTATENE W BLHETE CETEBYIO BuAKY
Nepe/ NPCBEPKOR SNEKTPOTDUMMEDE, DYMCTROR MKW
BRINONHEHHEM paiounx onepauni Ha MoToKoce.

3. MMeped repssiM NpMMeHeHMeM npodasel wu
CNBUMETMCT BONMMHE NPOBECTH KWHETPYKTENK.

4. HuMorga He paspewaite OeTsm win ADYTMM nntiam,
KOTOpRIE He SHAKOMM © MHCTRYRUMER N0 3KCINYETALIMM,
POMEICBATLECH SNEHTCOTDUMMEROM. YOTRORCTED NoMHO
Nepenasars TOfLKO TEM MMUAM, KOTODEE B NpMHUME HE HACATbCA COEOMHMTENLHOTO KABENA,
3HAKOMEL C AEHHOM MOBAE M OOCIYHMBEHENM NPEXAOE, YEM OH OTOENEH OT CETH.
YCTPOWCTEA, repefaBaTe BCerga € MHOTPYKUWeR 19: Bunmanme!  Onackocte!  Pemywmi  sexadman
No  SKCTNyaralMd.  3afpeluaeTch  NONb3oBETLCH MPOACAMAET BOALLIETLCH SLLUE HECKONLHG CEKYHA Nocne
SMNEKTRATRUIMMEDOM NOAROCTHEM 4016 ner. BulkloueHuA moTopa. OnacHocTs TpasMMpoBaHMA

5. Monbaoeatens HecéT oTsercTBeMMoCTL 33 nansijes u Horl
HEGHACTHEIE Oy Ay C TRETLHMM NHUAMN HE YUACTKE 20, McnomuaoBaTh  HOKNIOYHTENLHG YAMMHUTENEHEI
pafioTel yoTpoicTaa, X Kabenk, npeAHasHaueHHLI AN patorsl Ha BoadyXe.

6. Hu B xoem cnyyae We nossonmite getAam YANMHUTENGHLR KaBens He NomMen BuTh Nerve
NoMNb30BATLCA ANeKTpONpHBopamK. MPOBOAA 8 PEAMHOROH TDYGHE M NONEpesHOE CeleHie

7, MecnonkayiTe anexTpaKacy TONLKA Ny AHEBHOM caeTe n&mmﬂm PABHATLCA WM BbTe Bonswm 1,5

< FI”"‘ N mﬂa‘::""”"f’“ SREKTRHARCEOM ocaeu.tenuu; W) BANKA W YATHHATENN AOMNHEB5ITS 3AUIMLIEHHEMM

. Mepea A MCMONBIOBAHMEM  THIATENRHD O BOARHLIX O BHUMEHHE Ha
NPOBEPANTE SNEKTHOKOCY HA MPEMIMET He3aKPENNEHHLIX HOCaAK p !]ﬁpwimﬁ mnpaumm kil
it g : mﬁH eaﬁm & 21. He penonsaosars nospexaeHHbe kabenu, poaeri,
wrmox{.;qnwo PRGHICHHE HOOOKOHINYGIR PRMORT BHTKM 1 PEMYLLIME FONOBKM,
SGTRaIY, 22. Brnioyaie motop O B COOTBETCTRMM C YHA3EHHANM

9. Hu B Koewm ciyuae He Heronkayite HeKoMnnekmHoe & w?auo npi m;um BEEORAGHOID m;:n
YCTPOACTBO WA YCTPOWCTBO, KoTopoe Bhino o i W i

s 1,—.. = :’;:T"Pr e Ges E‘”" M'"ﬁ' 23. &m;ﬁua PatoTh HOCHTE JaLLIMTHBIE mun.aaﬂpm:yaa

" O A0 ReGOTabT © SNEKTROTRRMMSROM, | HomKEH 06ysk ¢ yROGHOR NOACWIBGH, TeCHO NMPUREraioLLYio

ObiTh OTACXHYBLUMM W B ¥opallem COCToRHWM. He

% abouyio ofiemay, NepuaTk i | :
3abeiBaiiTe CAOSSPEMEHHO Aenats nepepkiss B Lamisn o o HEFS bl
padore! 3anpewaercn paboTate nocRe yroTpednerus = 1P HEOCTODOMHOM WCRONBSOBaHHM BOSMOMHE
O Wi HAPHOTHKDE. ONACHOCTL TRABM B peaynkTare nonafaHiit Hor Wik

BLIKMIONATENA W PEMYILIETS MEXaHaMa.

17.Tlepen Menonsaosaniem HeoBXOAWMO NpoBepUTs
COSAMHUTENEHBIA Kalient HA OTCYTCTEME NPHIHEHOE
NOBPEMABHHA WNW CTAPEHWA (HANWUME TeLUMH
vsonAuMK). He kenoneaoeaTe anextpoTpuMMEp,
ECNH KAGEb WMEST NOBPEMASHHE HITH HIHOLLIEK,

18.Tlpu noBpemaeHns coenMHUTensHOTO KaBend B0
BpeMA paboTsl, CPA3Y BETALIMTE BUAKY W3 POIBTHH.

PYH B 30HY BPALLAIOIIETOCR DEMYILETD MEXaHHIMa.

11. He npeanprHiMaTs HuKarkux uaMeHeH1it YCTPORCTEE,
HANDYMEp, He 3AMEHATL MNACTMACCOBLI Wmyp 2o DOSTARKDENKG ABMMKATL SNEKTDOTRHMMED U OBpaLllart
CTAMBHEIM W3 COOBPaNEHMA Baliei GelcnacHacTh. EHMaHHE Ha TBEpA0S U YCTOMIHEOE NoROMeHe.
MpONSBOAMTENE He HEGET OTEeTCTREHHoCTM sa 20 PAUOTEVL CNOKGAMO, DBAYMEHHO W Tonbke npw
yBeTky, B e Hapy yroTpetneHun AHEEHOM CBETE KW XOpOtLIBM OCBELIeHIH, B YCTOBHAX
M HEAONYCTUMEIMN HIMEHEHHEMK, AOPOLIEH BUAMMOCTH - He Mewars patore apyrii
12. He worionkayiiTe snekTpOTPMMMED, 8GR NOBNMIOCTH Paborats ocmoTpiTensHo!

HAXOAATCA NiGAW, 0GOOEHHO ABTH. UMM AoMawwwe 27 CNEAWTS Npn padore 3a Tem, 4TOGM He noBpeAMTs
SABOTHLE, YANAHUTENE M HE CNOTHHYTLCR Of Hero,

13.Tpu paboTe Henban HaxoauTscA 8 panwyce 15 28 He RonyckaTs TpEHWR YANMHWTERR 06 OCTPEE yrbl
M NIOOAM /DETAM WOW KHBOTHEIM, TOK Kaw MoryT WK APYTHE OCTRLIE NPEAMETE, 3 TAKME SAMHMAHUA
QTNETATE KaMHM OT PEMYUIEFD Mexanuama. KAOEAA & NPoBMe AEepy MNv oKHa. 7

E. P siatininic 2 29.MpH  BRMIKHEHUM BNEKTDOTDHMMEDA  3AIMTHLIA

2 k LUMTOK AomeH BbiTe oOpalLEH K Teny,

14. Vienonisosars SNepoTRMMIMED TOMLKO ANA CRalUMBEHMA . 30, TpM GTRNINEHIN npuGopa of certw OepwarkcA aa
TpaBbl M COPHAKOE OKOND WArOpoOed, AepeBkes, BUMKY, He TAHYT 38 Habernks,
MECTHAL, TROTYSP08 W TEPPAc, NOf KYCTAMM U MMBEIMM 31, CofinionaTs ocobyia OCTOPOMHOCTS NpH pabore Ha
MFOPOAAMK, HA KPYTBI CHNCHAX 1 T.4, CHABHD 3apOCIIER TEPPUTODHK.

C. Yxazauws gnAa 6 o 32.Bo BpewmA AowAR He oc ANEKTROTR sl
5 OTKPLITEIM,
15. Pexomenayerca  cHaGiuTe  anexTpopoaeTky 33. Henban KocuTh osipyio Tpasy! He Heronssosats Bo

AETOMETHUECHWM MDEAOKDEHMTENEHEIM BRKAOYETENEM, spemA domanl

CPABATEEAIOUMM  NPM NOAENEHMY TOKA yTeurs (Tox 34. CoeauHuTenkHeiA Kadens gonmeH BeiTs A0CTATOUHO
OTHMOYeHHR  Make. 30MA).  Bonee  noapoBhyio YARNEH OT PEMYLUErD MeXaHaMe.

WHROPMAaUWO NpedocTaEuT anexnag»:mmep . as. Mpw  HpaTHORPEMEHHOM NepeEMEILIEHNH
-Mepen kaasiM Havanom paborel weoGxomnmo SNEHTROTPUMNGDE (HANPMMED, K ADYTOMY MecTy pabars)
BUIYANLHO NPOBEPATS, B GE3YNPEUHOM Nk COCTORHHN BLAITOUATE T OTTTYCTUTL, BTy BEMALLNTE 13 CeTH,
HaXORUTCA JnexTPOTRMMMER. OCOBEHHO Bamho oo CofinioaaiTe OGTOPOMHOCTE HA CKAGHAX HITH HA HEPOSHOT
COCTORHME COBAMKUTENLHOD KAGETR, 3NEXTPOPOSETHM, TEPPUTOHN, T.H, CYLUBCTBYET ONACHOCTS CRaTIGHYTLCR!
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37. Ha cKnoHax HOCHTL TombMo NONEPENHD K YKNOHY -
OCTOPOMHD NpH passopaTax!

38. OBpalyaite BHMMAHKE Ha MHA W KOPHM, W3-3a
OMACHOCTH CHROTKHYTRCA!

39. PerynmpHo YMCTHTE PEsyLLYIo ronosKy OF TpaBk,

40. PeryneipHo, Ha HKOPOTHMX pacoTORHKAX nposepATs
PeryLuyto ronosky. B eryuae NoABNEHMA HenpHBasIHHLIX
M3MEHEHUA  (suBpaum,  Wyma) BNEHTRCTPHMMED
cpasy B T M, Kp Aepiwa, np
SAEHTOTPHMMED K 3MIe, HTOG CCTAHOBMTE PEyILLYi0
FONoRNy, 35TEM  BLTSLLUMTE BHNKY K3 Cemw, MNposepum:
PEMYLLYID FONOBKY, OBPETUTE BHUMEHWE Ha TRELLMHLI,

41. ByasTe OCTOPOMHE © YCoTROACTEOM, HOTODOE  CRYHUT
ONA OTDE3EHWA NECKM, TK. CYUWIeCTBYET onacHocTs
TRABMAPOBAHYA, | 3aMeHkl KETYLUIHW WK Mogne
YATMHEHAA TIECHY NpWSeaWTe  SNeKTDOTDHMMER B
HOPMETLHYIC PADOYIO NOBHLMIO DEHAE, Yl BHITIGUMHTL,

42. NoBpemneHyIo pemyLYIo fonosKy cpasy samedsTs
ATHE  NPH  HANWMHUM  HESHAYWTENLHLX  TPBLIWH,

VIO PEXYLLYIO MONDBKY HE DEMOHTMDOBATE.

43. MpM NPEPEBAHHA HNM OROHYEHUM pabioThl: BETAILMTE
gunKy M3 cetd! TpoBecTd TexHMYEecHWR oCMoTp
BNEKTROTRUMMED (BHAKE BLITALLEHA M3 poaeTkml):
BHINONHATE TONLKO Te pabors, KOTOPEIE OfMCaHE! B
HHCTRYKUWW NO 3xchnyaTauud, Bee apyrue paBorei
BLINONHAKOTCA CEPENCHOR CrymBo,

44, Mpn HEOBXOAWMOCTH YHCTHT NPOPE3n AnA gocTyna
XONOOHOTD BO3AYXE B KOPNYCe ABuratentd,

45, Mcnonssosars ToNsKO OPHMMHANLHLIE JaNacHsE YacTi.

46. Menonksosart ToMKo opHriHarsHwe PEMYLLME rONoBKKM
M sanacHbie katylukd. MnacTMaccosLie UACTH YMCTHTE
BNEKHOA THAHKIO,

47. He aeny o OAEHE 3NeKTpOTPUMMED!
48. INEKTROTPUMMED XPaHKTE B CYXOM NOMELSHII.
49. 3anp g n b HHCTRYMEHT  npw

Heﬁnamnpumux NOFOAHBIX  YCNOBWAX, TMagHsIm
06pascm, BCTl FPO3UT ONECHOCTE MPOss.

BawHsie ynasanun, 4rolbl He noTepsTs Bawe npaeo
Ha rapaHTHiHoe oBenymueanne:

* Hepwars B wwciote npopesw ana NOCTYNRERHA
BO3AYKA, HHaYe MOTOp He OXnaMaaeTcs,

* He Hamumars permyluei ronoexoi Ha demmio, atim
Bil TopMosHTe BRMIOEHHEIR MOTOD,

* He ypapare pemyuleit ronoekodl no  skecTkoi
MOBEPXHOCTH, TAK KAK B 3TOM CMydae BonHa Motapa
Gyner HenonHosecHa.

Mpasuna GesonacHocT AnA 06PYGLUMKOB Cyubes:

a) HauwoHansHele AWpeTHBS! MOryT NMMUTHPOEATE
NpUMEHEHHE DOPYOILKKOR CyULeR.

b} Hepwure pesyiiive 4acty obpydiimka Ha PACCTORHUM
MHHUMANEHD 10 M OT INEKTPHYECHHUX NPOBOOOK.

c} MNpumensiite cpeactea 3aunTul OpraHoB cnyxa,

3PEHKA, HOCUTE AMMHHYIO, MPOHHYIO DAEMIY M

NMpouHyio 06yBk C NPOTHROCKONLIALLEN NOACWEDH.

Ecnn Bel HOBUYOK, NPOKOHCYNLTHRYATECEL CHavana

C ONLITHEIM NONL30EATENEM, WS A0 Toro, HaK

HauHéTe palioTath C HHCTOYMEHTOM,

2) He npumessiite WHCTDYMEHT, ecnM Ew yoranu,

d
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BonkHE WNW HExXo4WTeck NOA BNMAHWEM nexkapcra,
HEPHOTHKOE WNW anKoronA,

Bo spens palot AenaiTe ADCTATDNHO HaCTO MAOCTATORHO
MPOACTHUTENLHEIE NEPEPLIB! W HIMEHRITE NONOHEHHE,
47005 HCHIKMMTE MPDEMIEBPEMBHHYIO YCTaNooTs,
YaepwiuBaite ocTansHLX MWL, DcoBewHo neTed, a
TAKME W 3BEpER, Ha JOCTATOYHOM PaCCTORHWW oT
pabodero MecTa.

Beran orctpannie no yacTam,

MpH patiote Hag ronoBoRc LLHMKER
KYGKaMH MMNOMETEPHANOE W 0OpallaiTe BHUMAaHHE Ha
TO, YTOOK NpH PaBoTe He NOABEPraTLOR CNAGHOGTH
MW HE DaHNTEGA, MoMHUTE Ha 1O, YTD oTEANHBILIMIACH
NUIOMETERUAN MOMET NpW YARpe © 3eMAI0 cHoBa
OTCHOUNTE.

BHUMAHHME! O6pySwmk cyuses cnocoen
NPOTLIHATE BETHW, KOTOPbIE, OTBANHBLIKCE, MOTYT
Bac M Apyrix Ny yaaphTh,

MNepen pafiotoR orctpasute ¢ aemnu NECTOPOHHWE
NPEAMETH, UTOBH O HMX HE CTIOTHIHATECR.

Croite Geaonacko u cobmoaaite pasHosecHe.
MpucoesuHuTERLHEE W yaNUHUTeREHEIE Kabeny
BCErga Q0MHel GbiTe HanpasneHs HAIAL, WIH e
OTTRHYTEI B CTOPOHY OT 0BAACTH peaky.

m) TIPHMEHAATE TONLKO TaKKE 3aNaCHEIE YBCTH, KoTopsIe

BT YTEEPHASHL NPOM3BOAHTENEM, OCOBEHHD LanH
H HENPABENALLME NNaHKK,

He neperpywaiite uHctoynMenT. Tlpk patare rpHeHRITe
NPEAHAIHAYSHHLIA ANR  3THX  Lensl  anewTpHYeckii
MRETRYMENT. C TIOSXOARLINM. SNEKTDHYECKAM HHCTDYMEHTOR
paboTaeTcA Rydlue ¥ BEs0MacHEe B YKASAHHOM AManasoHe
MBILIHOCTH.

MokTam

np HOW 3aMTsl gnA paboTul

C pemyLYHmM nuciam {Pue, 1-3)

i

BoikpyTHTE 3 G0NTA M3 KoMYXa Nepeaut ¢ NoMoLLL0
not iHOTC B KO Te € ycTpodocTEOM
WECTHIPAHHOTY KKiya.

Mocne aroro, BeikpyTWTe WecTHrpaHHYD rafiny
M3 NpHBOAHOR ocw: OCTOpoMHD - nesap pesbla;
BuKpyuMBaTk TofsKo M0 HANDABREHWID YacoEOR
cTpenin!  CHWMHTE AUCK M HOMEBOE KpenfeHke ¢
OCH YCTPOHCTEE.

YeTanoBuTe 3aMTY Ha KOPNYCe NPHEOAE TaK, YTobu
€0 BHHTOBLIE. OTBENCTHR TOUHO COBNAAANK Apyr ©
APYTOM, M KDEKG NPUKPYTHTE 870, HCNONLEYR BUHTSI
€ BHYTDERHHM LUECTUIPAHHUKOM K NOAKNAAHeE
WaRtk!, NMpouHo 3atAHNTE BUHTH.

MoHTHpoBKa perywero gucka (Pic. 2 u 4)

Ts

HagewHsTe Ao yriopa Howesoe Kpennexve Ha
NPMBCAKYIC OCh YCTPORCTBA. YeTaHoBMTE pemyimil
AMCK  HA  HOWEBOM  HpenneHuM  yoTpolicrea.
Obpartute sHUMaHWe Ha To, YToBk Bl nonomurn
PEMYLLMA OHCK UEHTDUPOBAHO W POBHO Ha HOMeBoe
Hpennewne. Pemylumi Ouck He AORMEH HU B Hoem
ChyYae nemars Ha KpenneHuy nepexoliesHo. Mocne
UEMD HaNOHITE AWCK M MPUKPYTUTE ero rafkamu no
YacoBOH cTpenKe.

RU | WHeTpykuus no 3Kcnnyaraumm

2. Beraeete Teneps anm GROKMPDBKM  npuBoAa
LWECTUrDaHHBIA KNicH HEpes oTBepCTHE HOMEeBOro
kpennerus. Mepen aritm HeoGxodumo noBepHyTs
HOMEBOE KpENNeHWe TakMm  oBpasoM, uTobsl
OTBEpCTHE KDENAEBHHA NONHOCTLIO coBNajanc c
OTBERCTHEM KOPNyca npHBoaa.

3. Tlocne 3Toro Npn GROKMpOSEHHOM NPHBGSE Kpenko
SEATAHMTE Taliky © MOMOWEIO FaeuyHOro HKikoHa
PA3MEROM 18 MM (MOMEHT BpaLLEHHA NPk, 25 Nm).

4. CHAMUTE npenoXpaHUTEnsHEIA HOMyX 4 £ penyilern
BHCHE,

5. OOR3atensHo BOCNONL3YATECE  3THMMK KOMYxamm
NP TRAHCNODTHPOBRE M ANA XPaHeHHA yoTpoRcTES,
6. Peyuui Aok HaTausH © obeux CTOPOH, Noatomy,
BCNH  ero 3yGeAl  3aTynMiHce Nochne  AonroR
IHCANYATALWM, €0 MOWHO NPOCTO NEPEBEPHYTE.
MonTam pyusu (Prc. 5 + 6)
Beipytte Bee 4 raikd ua PykoaTkH. Hacapute
HpennenMe DYHOATKH HE HIKHIOW CTOpoHY cTeona.
OBpathte sHUMaHHE Ha 10, 4Tobs! WITHET-duKcaTap,
KOTOPLIA HAXOAMTCA B KDENAeHWe DYKOATKM, cHaen s
OAHOM W2 2 CHEO3HLIX OTBEPCTHI Ha WTAHre. 2 CKBO3HLE
OTESPCTHA NPefiHasHa4eHsl ANA YCTAHOBKK PYKORTKHM &
PaanHuHbe, yacHue nuuHe Bam nonomexms,
Moctasste PyKoRTKY Ha WTaHTY (OTBEPCTUR AOMMHK
COBNAAaTE TOWHO) W MPHBMHTHTE €8 K WTakre npw
NOMOLLK 4-% BHHTOE W LWaRt.

MonTam wranrm (Puc. 7-9)

1. Yaepwusaite MHONKy BbKNIOYSHUA (2) Mamatol «
BABMHETE HKHIA CTEPMHKEHS (6] B CTepMMNeayK My DTy
(1), Noxa KHONKA BEKMIOYEHUA. He sapuncHpyeTea B
OTBEpCTUM (5) CTepMHEBOR MydThl (PHc. 743

2. Tyro 3atRHUTE BUHT ¢ BapaluiKom (3} no Hanpasneqmo
X04a HAcoBOR CTPEnHW, npemae uem Bel Haunete
patorars ¢ yerpodcTaom (Pue. B).

T BHumanne: ecni BEQXHIOID W HIHHIOID LWTaHTH He

YASETCA NOMHOCTEH COBIMHMTE ADYT € APYTOM, HEMMOrD

MOBECHITE BOYWHYIO DEMYLLYIO TONOBKY B3az-Brepeq,

Braronapa stomy npweoaMee Bansl BHyTDH LTaHTH

BCTAHYT B NPSBANEHYIS NOSHLMED, W CTEpMHesan MydTa

CMOMET HainesaLLiuM oBpaaons Boiti 8 saliernerme,
OTgenenne HUHHER WTaKIW

1, OmpyTuTe BUHT ¢ Bapalikom (3) npaTME Yacosgi
crpenki (Puc. ),

2. BAasuTe MHONKY BRIKNIGYEHKA (2) BOBHYTEG (PHE.9).

3. ButAHHTE MPAMO  HUMHIOD WTaHTY  (8) us
CTEpMmHEBoR Mygrsl (Puc. 7).

Yer esoro p {pue. 10)

1. HageubTe pesmedb Ha nesoe nneyo.

2. Coepuuure xapatuH Kk yoTpoRcTay ana NOAAEEHHY
Ha PYHORTHE,

3. YotaWomute ANMMY DEMHA TAKWNA OBPEZOM, HTOOM
PEMYLIMA MEXAHMIM HAXDOMACA B NOABSLISHHOM Ha
PEMHE COCTORHMK NAPANNEnkHO nomy. Ong AR

6.

Moaudukauun ans pesku ycrapHukos ¢
HEWNOHOBOW BepeBKOW

MouTam sawmmoro Komyxa (puc. 11)
CHATHE NNECTMACCOBOMD 3AIUNTHOND: NOKPLTHA RENRETCA

eomey HEOGX0

I TIPH HENONB20BEHMA pesyLLiei

FOMOBKKM C NBCHOA AN NOAPE3aHHA NecKK Ha HeodxoouMyo
ANMHY W ANA 3AUIWTH NONL30BATENR YoTROACTEA,

E Henean wcnonbsosars wHoTpymenT Bea storo

MocTassre 2 SR HEDKYX Ha

T HOTO wntkal O b P

IIECHOM

SSLLMTHOM LUMTKE TaK, Kak NoKasaHo Ha Puc 11, v sawpenime
MR ROMOLLM MDENCHEHHBE 4-X BuHToR MSX10,

AeMoHTUpYATE MeTannuuYecKkyo NNaHKY ANA PeIkn

Y
2

I aun yer € penyllyro ronoexy (puc.
4,12)
Berasere anp GnokHposks npHecaa LUECTHIRAHHEIR KoY
HEPES OTBEDCTHE HOMEBOD KpenneHun. Mepea atum
HEOOXOAMMD MOBEPHYTE HOMWES0E KpEenfeHue Tasum
ofipasom, uTobiLl OTEEPCTHWE  HPEMNEHME NONHOCTRIO
COBNANANO C OTBENCTHEM KOMYXa Nepessi.
OreuHTiTe rality no vacosoi CTpenke.

CrimnTe aWck B u pesyllni ouek. MocTasTe wandy
B oBparHo Ha Kpennexune. Tonoary © PEMYLLER HHTEO
HEeMbL3A MOHTHpOBATE Be3 Auckal

TNpuemHTIATE rONOBKY © pesmylIed HitTsio NoBOPOTOM
TIPOTHB YACcOBOH CTRENKM W 3ATAHWTE BPYYHYIO, CHi-
MHUTE GROKWDOBKY, BeiHyE ecTHrpaHHBIA KmoY 1a
HOPOBKY nepefas CHOBa Co GTOPOHL.

Henbss akmouaTe WHGTRYMEHT ANA paboTsl, ecnu oH
8o pOBAHHOM t | OnaghaeTs padexual
CoxpahuTe raifny, UCNONL3IOBaHHYIO ANA MOHTEKA
PEMyLIEra AMOKa ANA AanbHERLINY MOARDUKALIWA,
Tereps UHCTPYMEHT roTos K patioTe.

Hna yeravoeum peaaxa gne KYCTApHUKOR ANA patoTel
€ PERGYLLIAM BMCKOM, 3a0noKMPYATE KOPOBKY npuEoa,
HaK 370 ONUCaHD BhILlE, PACKPYTHTE BPYHHYIO FON0S-
HY C pEMyUNA roONoBEKOW NpoTME vacosoh CTPENKM.
Hanee waw onucako 8 naparpage Mokram pemy-
Lero aucKa”,

YanuHeHne pesmyuien necuu

Heofxogumo perynapHo MPOBELATE KANPOHOBYID NECKY
HE BOAMOMHLIE NOBPEMOEHHA, & TakKe CODTBETCTEYET
T4 88 ANKHA AnkHe, ONPeRENAeMol pesakom.

YASPETE HECKOMEKO pas pEMyLUEN ToNBKOA o6 non (pue.
13). Ecnw gnuda necks coctasnmer MHEHHMYM 2,5 M, TO
OHa ByfieT AETOMATHHECKH HATRHYTE NDH NOMOLA TAKOG
NEFKOMD ynapa. HaxonAuMics Ha 3aluTHOM LUKHTHE HOMK
MOAPE3ART NECKY Ha HEOOXOAHMYID ANKHY (pu. 14).
BHumanue: Pewmyuee YETpoHCTBO  Heofxoaumo
OMWLETE OT TRaaRHLIX OCTATKOB, YTOOK OHW He BAMANH
HE KAYECTBO pesiM.

OcToponHo: OnacHOCTE paHeHwn  NocpeacTsoM

Pexyilero yeTpoficTea

MOHTHPOBAHHOMO PEMYLLEID MEXSHUIME OTUMENLHYIO
TOURY MOOBECKA, CABNAE ANA STOM NERY NDOBEQOUHLX
3aMEX0B € YCTRORCTBOM MpH BhiKMOLSHHOM ABMratene.

HaTYLWHKH (puc. 15}

Chavana oTiyouiTe yoTPOACTBO W BuIHLTE WTeKep 1A
Po3eTky. MogoKANTE, NOKA KaNpOHABAA NECKA He ocTa-
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HOBMNECE OKOHYATEMBHD.
Orkpymure Gont (1) npotue 4acosof cipenss. Ycrpa-
HHTE MYCTYHO HATYLUKY M BMOKTHDYATE HOBYKD KETYLWHY
(2) Tamum obpasom, 4ToBbl HOWEL NECKM BLIXOAMN W3
OTBEPCTWA Ha CTOpOHe peaHod ronosww (pwc. 15). OG-
pmmmmmmwoﬂumw{&)mwma
noa Kary 4

I'Iocm y B eé B
mmmc«nhm.mﬁuwmm Ha'rmynacu CurHo
NOTRHKUTE 38 06@a KOHLA NeCKM, TaK, YTOOM OHK He Bbinu
JALEMNEHE! MEMIY KOPYCOM W KaTYLIKOA.

Yaepwusan NEcKH P oM NOGTO-
AHHOMD QaBNEHWA KaTYLUKW B mpnyce, NpUKDYTHTE
HpenémHuA GanTt no op Gont

HE CMLLKOM NMPOoYHD,

7. NopxnioueHHe YCTPOHCTES (prcyHow 29)

YcTpodcTBa MOMHO  JKCTNYaTWPOBATe TONLKD C
QEHOPATHLIM NEPEMEHHLIM TOKOM, OHW HMEIST ALLIMTHYIO
u3onALMo no knaccy || VDE 0700 n CEE20. Nepea ssogom

Kafiena: 1,5 mm?
LrmHa yANHHHTENEHOMD Katbens He AOMMHA NPesLILETs
40 . Bee Bl J OTEEYATE NP

Bawe# cTpassl, npeanucanmAm IEC nim EN.

passem
SNEKTPHHECKOM HOCH M Y ANMHHTENEHEIA kabens, CaenaiTe
HE YANHHUTENSHOM NETMI0 W HaBecLTe ee Ha

WHcTpykuuna no akcnnyarauwm | RU

AOMHHE HEXOAWTECA B TOPHIOHTANBHOM NONOMEHUH

M0 OTHOLIEHHIO KO BCEM HAND

YCTPOACTEO Ha NNEYEBoM pemHe, nepmnerocnpeaa
or cea.

NPEAYNPEMAEHHE | ONACHOCTh !
He npowasoanTe pessy TyMbitW, TPECHYTBIMK WK
NOBPEHAEHHLIMK METANNHYSCHAMM DESAKAMM.

| ONACHOCTb !

&Hemmmmn npenueTor pesanom!
DCMOTRHTE

Mepen TEM, Kak HAYETL PeaKy, TILATENBHO

Ecrm Bt He momeTe yaanums Kawoe-nuio NpenrTcTane,
TO OTYETIHBO OBOIHANLTE MECTD €10 HAXOMABHHR, AR
Toro, 4Tolsl HE HANDPOTLCA Ha Hero pesaxom. Kamku u
mwmwumap@wmmawm
©70. POBONOKA MOMET SAMYTATLCA B PEXyILUER ronoeKe
YCTROHCTEE W GUTL NO CTOPOHERM K GbiTs OTEROWEHHOR
no scagyxy.
+ MMpu Nonb3cEaHHA DEXYLLErD AWCHRA, BOETAA HOCHTE
ycrponcraouanmmpemm
= Tpw none
Ha To, yrobel ero pyuua sceraa HAXOAWNACH MEHAY
Bamu v pesaxom.
= B Tom cnywae, ecni BPALLEIOWMACA PEMYLLMA AHCK
NONANET Ha NPeAMET, KOTOPLIA OHASLIBAET GoNbllDe
CONPOTHENEHHE, TO, KaK CAMO YCTPORCTEOD, Tak W ero
BO3AGHCTBH

KpIoK Mpucnocobinenun pasrpyawm kabens or
(Puc. 8). Takum OOGpPRIOM, LITENCENBHOE COSAMHEHWE
3PPERTHEHO JALIMILABTCA OT PACTRIMBAIOWER HarpyaKs,
a TRIOHE OT HENPeAHAMEPEHHDTD PATLEAMHEHNR.

8. BrnioueHHe | BbIKAKOYEHHE (prcyHok 30)

HEro AOTPOHYTLCA SCNM OH ELLE BpallasTCs.
- Euvpumwﬁmmnﬂrmmmww

[nn s8ona & akcnnyataumo Bawero poTp pa:
= MNpHHATE yBEpPEHHOE NONOMEHKE.

Kpenko nepmars mawmHy.

CToATe NPAMO, MEWWHY NEDMATE CBOBOAHD.

He xnacts pemyiiyio ronoexy Ha aemnio!
Haxmnute zawency A pea. Mortom

HECTHYKAMK p&OTEHHﬁ WX APYTUMM MaTepHanamu.
Onn  MoOryT JacTpeBaTe MEMQYy pesawom W
npenaxpaunrenww nueTodepmaTenemM.

nepexniodatens B. Koria WHCTPYMEHT BKANMEH,
3awensy A BoNsLIS HE HAZO HAMWMATE BNEp

* OCTAHOBHTE ABMraTens, ecn Bu
nnﬂyacraye're ounkHbie BuBpaums. Mpu subdpaimm

+ WMHCTpYMEHT  BuiknwNaeTch  ocsofiomaeHnem
nepexmaoqarens B

9. PaboTa c pesaKoM (pwcywok 161 17)

& OMACHOCTb!
f“ HO  HAAEHLTE T o pemeHs.
HOM NPHCNOCOBNEHMN
TAKHM nﬂpaanm -n'adu YCTPORCTBO HAXOAWNOCE HA
KX TPOB OT 3eMNM.

Pemylunﬂ OHCK W MPEAOXPAHUTENLHOE NOKPHTHE
RU-6

CaMbie CEPLEIHLIE NOBPEMASHHA
crpoﬁc'raa Mepeq Tem, KaKk NPOACHMMTE padarty,

PO Ha
HEMNOTHO NPMREYUeHHBIX Luypyme W raBH, a TawMe
Ha BoaMONHEe Nonomuk. B cnysae WeobxoawmocTi

ne! HNK 33 MOBE yacTi.
nocne sncnmmnuuu
« Mo YWMA AWcK C A

CPecTBOM, umﬁu YORNHTE BOIMOMHLE CMONRHLE
otnomenmA, Mocne yero, CMambTe Pe3aK MalWHHIM
uTOGe Hab DHABUMHE

RU | WHeTpykuma no skcnnyaraumm

« Banpute peaax B HAAEMHOM MEecTe, Bo WaBemaHum
BHENPABOBOrO NONLIOBAHHA HM.

. TPMMMED B MOJAXC CyxXoM mecTe,
u'ruﬁu yﬁepauu €0 OT BHENPABOBOTD NONLIOBAMHA
WM WK NOBPEXAEHNUA.

10. TexobcnymusaHue KopoGM nepeaaq (puc. 18)

1. MposepaiiTe cmasky B NpHeoae noone Kamaex 50
4acos KCNMyarauM1

2. Omm Toro, wrofel NpoBepHTL CMASKY, BHIKDYTHTE

peasfiosyio NpoSky. ECm 8 cMascuHoM OTBEpCTM He
BHIHO MWPOBOTD BELUECTEA, TO JONGATE C NOMOLLLID
LUNDHUA MM CMAIKH HNM CTRHAANTHON THOOMKA CMa3KN,
CTONLHD CMAIKM, NOKEA OHA HE BLINLETCA M3 CMAIOUHOMD
oteepctua, locne astofo  TwarensHo  3anpyTure
peasfosyio npobiy. Mcnonkayite ANS CMaakk NDHHATYIO

B TOPIDANE TREHCMMUCCHOHHYH CMa3KY.
11. Npumexenne B KauecTee oBpyBlumKa cyuses
Bunmanmwe! Jror L TOMEKD

TR PESHA BETOK, Tiobow cnoco NEHMEHEHAE, He oni-

HEHS! NP NEHMEHEHHK JEHHOD. MHCTPYMEHTa Bpaspes '

€ erD NpeaMasHadeHmen. YCTPORCTE0 He NpeaHaiHave-
HO ANA NPOMBILINEHHON NDHMEHSHWA.

MOHTaM LMHbLI H LenH:

1. PackpyTWTs raiky ¥ CHATL KPGLILWKY LUENHOR 3Beago4-
WM (puc. 19).

2. KpyTiTe BMHT HETRIMEHHA (1) NO YACOBOR CTPenKe, Noxa
rafka HaTrmeHnA (2) sauemwch cnesa (puc. 20).

Uenk odeHb ocTpan — HalesalTe Nep4YaTkW, 4Tohbl
yBepeys pywu oT Nope3os.

3. YCTRHOBHTE LNk - HAYETE C HOCOBOR YACTH LWWHI! (puc. 21).

4. MocTasuTe HANPABNSIOWYIO Wiy noBepx wudma (3).
BOTHHYTE YeKy NONayHA HATAMMTENR LMW B KOWTPOME-
HO® OTBEPCTHE (4) — OAHOEY uens Ha
aBeafauKy (5) (puc. 22,

5. Tenepe 3aMpyTTs BMHT HaTmmenws (1) no vacosoh
CTpente, NOKA OCTAHETCH OMEeHb HEBOMLLIOE NPOBW-
memcmmeﬁcmpomumuu W XBOCTOBMKA

1BEHELE 8 Nas Wikssl (pue. 22).

6. nmwummummmy

TONLHO NansLaMK

HarameHue uenHon nunt (pre. 22)

Harmetine Bo BpemA paboTs:

*  BuMmOUMTL ABWIETEN W NOTOM PacchalTs rafy.

* Hocoaylo HacTs WHHL! ASPHAT: BEEEX.

« TlpW NOMOUM OTBEPTHH 3AKDYTHTE BHHT M

MNpoBepHTs HATAMEHHE UenK. (puc. 24)

*  BoiHniouHTs ABHrETENb.

*  HocuTh nepuarie, wrols! yoepess pywu.

+ Lens nNOTHO Te K HHKHER CTopoHe
IWHHB, W BCE ME DuiND Ol MOMHO TRHYTH LNk NO
ANKHE WHHBL PYRORA.

+ Ecym Heolxomsmo, HaTRHYTL Lenb.

Cuaana ana yens
[nA aBTOMATHHECKOD W HALEMHOIG CMa3LIBAHWA Lenk
H HENPEBMFAIOWIER WHHE — PEHOMEHYETCR WCNOML30-
BATL TONLKO COBMECTHMYIO C OKPYMEIOWER cpenoi
KAHECTBEHHYIO CMASHY ANR LIEMM 1 LUWHB! C NOAXOARWIER

Mpoao OCT SHCTY —-SMIﬂémum

He ucnonesosats oTpafioraswee macno! (puc. 25)
Kpome Tor, oHO ONEacHD ANR OKPYKEIOWER CPeas:.

OrpafioTaslues MaCN0 HE MMEET HEODXDIMMEN CMEIONHC
CBOACTEA W ABNARTCA HENOAXOARLLIAM ANA CMA3KHK Lenen.

mmpﬂwcmmnumpeaupaymr

* TWATEMLHO NOMMOTHTL HDLALMY 3BMVEHOA TOPNOEMHL M
BOKPYT Hee ANA MIDEraHNA NONaaaHWA rPAM B pesapeyap

+ lMocrasuTs MaumHy TaM, YToObl JarMBHaR TOPNOBMHA
Geina ceepxy.

Ecnm yposeHs Macna 8 pesepayape He NOHHMAETCR, NpW-

uMHA MOMET BT B Np

CMBIBAHNE LIBNM, mmmm

C CEPBHIHBIM areHTOM A1 NOMOLLM, eCru

Mposepra cMadkiBaHHA LenH (pwe. 26)

Lienman muna gomssa scerpa ssbpacsisans Hebonsiwoe

HOMU4ECTBD Macna.

+ MNepes vavanom palboTel BCEMAA NPOSEPARTE CMAILIEA-
HWE LEMH W YPOBEHE MacNa 8 pesepayape.

* Huworga we wcnoneayite cexamopa 03 CMEssIBAHWA
uenu. Ecnu uens pabotaeT Ge3 Macna, Boe NPWENOCo-
Gnenme Ane peaky GyAeT HEBDIBPATHMO NOBPEMAEH) B

N0 YEICOBOK CTPENME, NOKA Lenk NOAoRJET MNoTHO K
HHMHEN CTOROHE LWWHBL
*  3aTAHYTE BHHT KpenKo.
Hoayio uens HeofoaMMO HaTRTMBSTL YalLEe TOW, KoTopan
Beina UCNONL30BAHA HEHOTOPOE BPEMSA — MNPOBEPAITE Ha-
TRMEHNE LIEMM Yalle - oM.

PaGora c yeTpoicTaom

- Hepwure ym'ponc‘ruo ABYMA [YHAMK — HEK YHAIEHO
Ha pucywne 27

- NMomecture uens nunet BGMMIM OTPE3AEMON BETBH ¥
BHMIOUMTE MHCTDYMEHT TaK, Kar Gmno onucaxo

RU-7



- Drpembre BETHY, CNEANTE, HTOGL BETHA HE HAXOANNACE
Haa Bami W npu NaneHnu He Morma ynacTs Ha Bac

- OrcrpaHAiTe perynApHO OTCTREHEHHEIE BETHM, NeMal e
HE 3eMNE, YTDBLI KCHITKGHKTE ONACHOCTE CHOTEIKaHWA

- PerynapHo KOHTPONUPY#TE ypoBeHs Macna

- Mocne oxoHYaHWA PaBoTel WK NPW OCTABNEHMM WH-
cTpyMeHTa €3 MPUCMOTPE BEINTIOUUTE ero.

- B UENAX NpaBMNBHOro NPUMEHeHHA cobnopanTe
BCE WHCTPYKUWH B COOTBETCTBHM C PHCYHHaMH B
aTo# rnase!

1. pes — cHU3y — BETKY HaApe3aTs GHHAY A0 NONoEH-
Hil (puc. 28).
2. pes - CeepXy - Ha CAWHAKOBOR BLICOTE BETKY Npo-
pesate caepxy (puc. 28}
3. pes — cEepXy BHM3 — CTEON BETHH DAHWM Palpesom
Npopesats BHUS (pHec. 28)
MPEOOCTEPEMEHHE:
He npus ae MHCTRYMEHTA W
AHCECTYaPOB, KOTOPbIE HE bl PEKOMEHACBAHS! NPO-
MIBOMTENEM STOTD MPOOYHTE, TAK KAK 3TO MOMET NpH-
BECTH K CEPLEIHOMY TOPAHEHMIO MOAER.
MPEOOCTEPEMHEHHE:

& TMOCTORHHO HOCHTE SALLUMTHEIE OHKW MK SALLIMTHEIE OHKK

¢ BOHOBOR 3ALUMTON, BCTIM SHCTINYATHPYETE BNERTDHYE-

cie npubope. HecolinoagHWe STOR MHCTPYHLMA MO~

HET NPHBECTH K TOMY, 4TO NpeameTs omeTT 8 Balum

ITE3a W MPHYMHAT CePLEIHOE DEHEHHE.

NPEAOCTEPEHEHHE:
& ByasTe OCTOPOMHEL, W NOCNE TOFD, HaK C3HAKOMMTECH
¢ aTuM magensen. ToMHUTE, YTo CepbBiHbIe paHeHus
MOFYT BO3HWHHYTE W B pesynsTare HeoCTOPOH(HOCTH,
ANALLIEACH OOMO CarYHABL

12. HeucnpaeHocTH

© YCTPOHCTBO HE 3anyCHAEeTCH: NpoBepeTe, HMEETCH
N BCETH INSKTRHYECKHA TOK (HaNpHMER, BKIKOHEHHEM
B APYrYI0 WTENCENLHYID POIBTRY WM © NOMOLLIO
WHAMKaTOpa HanpRweHkr). Ecnu ycTpoRcTeo He
3anycKkaeTcA MpH c 0 HanpRmeHus
B WTENCENsHOR poseTde, BeWwnWTe npwbop, He
pastupan, 8 Hale LeHTpansHoe NpeacTasnTensCTEO
HNH YNONHOMOHEHHYIO MACTERCHYHD.

Hpyrve HapyweHwn He ycTpaMATe, & obpaTMTbcA K

YNONHOMOYEHHOMY CRELMANNCTY.

13. XpaHeHue

- TMocne Kookl ANEKTPOTPMMMED TLLATENEHD OHMCTUTL,
DCOOEHHD NPOPean ANA NOCTYNNEHMA XONOAHOTD BOaIYXA.

- He Henone3yATe ANA QUWCTRY BoAy.

- XpaHWTE YCTPOWCTED B CYXOM W HAREMHOM MecTe.
MNpeaoxpaUATe OT MCNONE30EAHHA HEKOMNETEHTHEIMM
NMUEMM (HANPUMED ABTEMU).

14. YcTpaHeHHe OTXO00B W oXpaHa
OHpyHarowen cpensi

Ecni Baw npuBiop Korna-to crnomMaeTcR Wnu, ecny Bel

Goneiue He none3yerecs Bawmnm np»&cpom, HH B HOEM

RU-8
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cnyyae He BeIGPACcKBAATE Br0 BMECTE C OOBIKHOBEHHKIM
AOMALUHUM MYCOpOM, @ YCTpaH#Te erc DesspeaHo AnA
OHpy#aowei cpeas. Caaite npubop B creuMansHLiA
cOOpHBIA NyHKT AnA nepepabothn, Takum obpasom,
ANECTMACCOBLIE W METANTMYECKHE OSTANM MOTYT Geis
pasaeneHsl W CMOTYT BEPHYTECA B NPOHIBOACTBEHHLIA
uukn. Mudopmaun o np oM yeTp
paanuuHeiX Marepuanos W Bewects Bol nonydute of
Bawmx MECTHRIX SAMHHHCTDATHEHLIX OPraHos.

15. Cnywba pemoHTa

PeMOHT 3NEKTROMHCTPYMEHTE MOMET BLINOMHATECA
TONBKG YNONHOMOYEHHBIM C ctom. Mowanyncra,
ONMLLKTE NPM OTNDABNEHWM B PEMAHT YETAHOBNEHHYIO
Barn HEHCNPEBHOCTE.

m EG-Kunformltitserklﬁmng ( €

Wir, lkra GmbH, Schlesier Strafle 36, D-64839 Munster, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt
Elektro-Hochentaster / Elekiro-Freischneider EAS 1035 C, auf das sich diese Erklarung bezieht, den einschiagigen
Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtiinien 2006/42/EG (Maschinenrichtiinie), 2004/108/EG (EMV-
Richtlinie} und 2000114/EG (Gerauschrichtlinie) entspricht. Zur sachgerechten Umsetzung der in den EG-Richtlinien
genannten Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen wurden foigende Normen undfoder technische Spezifikation(en)
herangezogen: EN 60335-1:2002+A1+A11+A12+A2+A13; EN ISO 11806:2008; ZEK 01.2-08/12.08; EN 62233:2008;
EN 55014-1:2006; EN 55014-2:1997+A1; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995+A1+A2

Das Baujahr ist aut dem Typschild aufgedruckt und zusétzlich anhand der fartiaufendean Serisnnummar feststalibar.

gemessener Schallleistungspegel Hochentaster L, 100,0 dB{A)
garantierter Schallleistungspegel Hochentaster L, 103,0 dB(A)
gemessener Schallleistungspegel Freischneider L, 104,0 dB{A)
garantierter Schallleistungspege! Freischneider L, 109,0 dB{A)
Konformitatsbewertungsverfahiren nach Anhang VI / Richtlinie 2000/14/EG

G H AL

Garhard Knorr, Technische Leiiung lkra GmbH
CE its chtigter Mogateo Gmbl
A g dar e L ol Gerhard Knom Karcherstraie 57, DE-G4839 Minster

Minster, 12.01.2010

m Déclaration de Conformité pour la CE c E

MNous, Ikra GmbH, Schlesier StraBe 36, D-64839 Minster | Althelm, déclarons sous notre seule responsabllité que
le produit Ebranchoirs électriques / Débroussailleuses électriques EAS 1035 C, faisant I'objet de la déclaration
sont conformes aux prescriptions fondamentales en matiére de sécurité et de sante stipulées dans les Directives de
la 2006/42/CE (directive relative aux machines), 2004/108/CE (directive EMV) et 2000/14/CE (directives en matiére de
bruit) modifications inclues. Pour mettre en pratigue dans les régles de l'art les prescriptions en matiére de securité et
de santé stipulées dans les Directives de la CEE, il a été tenu compte des nomnes et/ou des spécifications techniques
suivantes: EN 60335-1:2002+A1+A11+A12+A2+A13; EN ISO 11806:2008; ZEK 01.2-08/12.08; EN 62233:2008; EN
55014-1:2006; EN 55014-2:1997+A1; EN 61000-3-2:2006; EN 61000-3-3:1995+A1+A2

L'année da fabrication est indiquée sur a plague de 'apparsil el est également repérable sur la numéro de série consécutif.

Niveau sonore mesuré Ebranchoirs 100,0 dB{A)

Niveau sonore garanti Ebranchoirs 103.0 dB(A)

Niveau sonore mesuré Débroussailleuses 1040 dB(A)
Niveau sonore garanti Debroussailleuses 1080 dB(A)

Procédure d'avaluation de conformité voir annexe V| / directive 2000/14/CE

G ;’L, LT

Gerhard Knorr, Direction techmaque |kra GmbH
B pour la CE M GmbH

Mimster, 12.01.2010

La documentation 1echnigue est consenvea par | Garhard Knoer, Kdrcherstraile 57, DE-84830 Minster
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